
1L NOM :CORRIGÉ du DST n
◦
1Exer
i
e 3 : utilisation du tableur 10 pointsOn dispose de la feuille Ex
el suivante, issue de prix pratiqués dans divers pays.Pour 
ha
une des lignes du tableau, 
ompléter les résultats numériques arrondis au 
entième :Valeurs numériquesA B C D E F123456

Prix HT Montant dela TVA Prix TTC Coe�
ientmultipli
ateur Taux deTVA en %∗

120 5

3 20

15, 6 12

13 1, 03

35 24Pour 
ha
une des lignes du tableau, é
rivez en détail 
ha
un des 
al
uls dans l'ordre où vous les e�e
tuez. Puis
omplétez dans 
e tableau les "formules" ex
el 
orrespondantes :Formules Ex
elA B C D E F123456
Prix HT Montant dela TVA Prix TTC Coe�
ientmultipli
ateur Taux deTVA en %∗

120 5

3 20

15, 6 12

13 1, 03

35 24

∗ Remarque : un taux de TVA de 12% 
orrespond au nombre 121/3



1L NOM :QuestionsPour 
haque ligne, indiquez dans quel ordre vous faites les 
al
uls en pré
isant : le nom de la 
ellule 
al
ulée, le
al
ul à réaliser, puis le résultat et en�n la formule Ex
el 
orrespondante.
z ligne 2 :
• Cal
ul de la 
ase D2 : 
al
ul à réaliser : 120 +5 résultat : 125 formule ex
el : � = B2+C2 �
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :
z ligne 3 :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :
z ligne 4 :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el : 2/3



1L NOM :
z ligne 5 :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :
z ligne 6 :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :
• Cal
ul de la 
ase
al
ul à réaliser : résultat :formule ex
el :

3/3


